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RAPORT DE SPECIALITATE 
pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a gestiunii 
unor activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților administrativ-
teritoriale membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în 
stațiile de transfer  Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al 

deșeurilor reziduale la depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile integrate de 
tratare a deșeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă colectate separat la stațiile de 

sortare şi al biodeșeurilor la instalațiile de compostare 
 

 
În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (1) și (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Venituri în calitatea sa de 
compartiment de resort, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Arad, a 
analizat nivelul redevenței  cuprinsă  în Strategia de contractare  din cadrul proiectului de 
hotărâre privind aprobarea delegării serviciului public de salubrizare, a unor activități 
componente ale serviciului de salubrizare al unităților administrativ teritoriale membre ale 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul 
Arad, respectiv transferul deşeurilor municipale în staţiile de transfer Bârzava, Chișineu-Criș și 
Sebiș, inclusiv transportul separat al deşeurilor reziduale la depozitul de deşeuri nepericuloase, 
al deşeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă colectate separat la staţiile de sortare şi al 
biodeşeurilor la instalaţiile de compostare. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 330/28.09.2022 s-a acordat mandat special 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Judeţul 
Arad în vederea exercitării dreptului de a delega pe numele și pe seama județului Arad a gestiunii 
serviciilor de operare pentru stațiile de transfer și compostare construite prin proiectul “Sistem 
de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”. 

În vederea delegării activităţii de operare a staţiilor de transfer, ADI-SIGD Arad a încheiat 
Contractul de prestări servicii nr. 4745/27.12.2022 cu prestatorul RomActiv Business Consulting 
SRL.  

Nivelul anual al redevenței  a fost stabilit potrivit art. 29 alin (11)  din Legea nr. 51/2006) 
litera (m) astfel încât la stabilirea nivelului redevenţei, autoritatea publică locală va lua în 
considerare valoarea calculată similar amortizării pentru mijloacele fixe aflate în proprietate 
publică şi puse la dispoziţie operatorului odată cu încredinţarea serviciului/activităţii de utilităţi 
publice şi gradul de suportabilitate al populaţiei.  
Cuantumul redevenței a fost stabilit astfel încât să se asigure respectarea principiilor europene 
cu luarea în considerare a constrângerilor legate de suportabilitatea beneficiarilor casnici. 
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Acesta valoare a fost stabilita la nivelul procedurii de atribuire a „Contractul de delegare 
prin concesiune a gestiunii activităților componente ale serviciului de operare al staţiilor de 
transfer, din Bârzava, Chişineu Criş şi Sebiş inclusiv activitatile de transport ale deşeurilor 
reziduale la depozitul conform din Arad, judeţul Arad” la valoarea de 593 041 lei/an actualizată 
cu IPC 
 

Anul 2019 2020 2021 2022 2023 

Valoare redevență 
încasata 

   
593,040.25  

   
546,983.48  

   
631,948.80  

   
663,862.24  

   
755,475.21  

Indice aplicat     1.1553 1.0505 1.1380 

IPC- Sursa INSEE 
[%]   103.83 102.63 105.05 113.8 

 
Astfel, cuantumul anual al redevenței propus la nivelul primului an de operare va fi de 755 475.21  
lei/an si va fi plătită către UAT Județul Arad- trimestrial in transe egale. Pe durata fiecărui an 
contractual redevența este fixă, aceasta actualizându-se cu IPC anual. 

Având în vedere cele menționate mai sus, amortizarea anuală pentru mijloacele fixe 
aflate în proprietate publică şi puse la dispoziţie operatorului odată cu încredinţarea 
serviciului/activităţii de utilităţi publice (conform anexei), în condițiile încadrării tarifelor/taxelor de 
salubrizare pentru utilizatorii casnici în plafoanele maxime prevăzute în planul tarifar actualizat 
și redevența nu a constituit factor de evaluare care a stat la baza atribuirii contractului de 
delegare, raportat la nivelul tarifelor aprobate de către Adunarea Generală a Asociațolor ADI-
SIGD Arad consultantul a apreciat că redevența  a fost stabilită  cu respectarea prevederilor 
legale în vigoare. 

În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării prin 
concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților 
administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deşeurilor Judeţul Arad, respectiv transferul deșeurilor municipale în stațiile de 
transfer  Bârzava, Chișineu-Criș și Sebiș, inclusiv transportul separat al deșeurilor reziduale la 
depozitul de deșeuri nepericuloase și la instalațiile integrate de tratare a deșeurilor de hârtie, 
metal, plastic şi sticlă colectate separat la stațiile de sortare şi al biodeșeurilor la instalațiile de 
compostare, privind nivelul redevenței a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale în 
vigoare. 
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